



МАСТЕР-КЛАСС «КОМНАТНЫЙ ЦВЕТОК - ЖЕНСКОЕ СЧАСТЬЕ»

Цель: воплощение в художественной форме представления о характерных особенностях внешнего строения комнатного цветка «Женское счастье», в технике - «пластилинография».

Задачи:

- Совершенствовать технику работы с пластилином, равномерно распределять пластилин на поверхности, закреплять прием «примазывания»;
- Развивать творческое воображение, эстетическое восприятие, мелкую моторику пальцев рук;
- Воспитывать бережное отношение к природе, любознательность.

Материал:

- Набор пластилина, стека;
- Жёлтая гуашь или акварельные краски;
- Карандаш или фломастер;
- Ватные палочки;
- Ватные диски;
- Черный (или темного оттенка) картон;
- Клей ПВА.

На просторах интернета нашла интересный мастер-класс по пластилинографии «Комнатный цветок – «Женское счастье» и решила вместе со старшим сыном повторить. Вот что у нас получилось.



Прежде, чем начать мастер-класс, расскажу немного об этом растении.

Спатифиллум или «женское счастье» (так называют это комнатное растение) – настоящий пылесос, он отлично очищает воздух от пыли, вредных испарений, снижает вред от излучения оргтехники. Поэтому его рекомендуют заводить в офисах, а дома ставят в гостиной или рабочем кабинете, где есть компьютер и телевизор. Учитывая неприхотливость цветка и способность цвести практически беспрерывно, становится понятна всенародная любовь к данному растению.



«Женским счастьем» его назвали, потому что считается, если подарить данный цветок, то он обязательно принесет благодать в личной жизни и долгожданное женское счастье.

Итак, приступим....

Для выполнения данной работы мне понадобилось:



Сначала, я взяла ватные диски, согнула их наполовину, нарисовала бутон и с помощью ножниц вырезала. Можно взять простой карандаш, ручку или фломастер. Только вырезая бутон, смотрите, чтобы не было видно линии. Сыну на данном этапе, я помогла.



Следующим этапом, я сняла с одного конца ватных палочек вату, а оставшуюся обмакнула в желтую гуашь...И пожалела об этом. Сначала надо было покрыть зеленым пластилином поверхность самой ватной палочки. Я думаю, так было бы удобнее... Затем заготовку из ватного диска, как бы «заворачиваем» вокруг стебелька, соединяя края с помощью клея.



Далее с помощью белого фломастера рисуем изображение листвы в горшочке. Белым фломастером у меня не получилось, и я нарисовала черным фломастером, а также попробовала простым карандашом. И, я думаю, можно и простым карандашом нарисовать....

Если рисование не ваш «конёк», то вы можете взять за трафарет лист «женского счастья», у меня вот есть) За трафарет листок взял сынок и обвел листочки у себя на картоне. ...



Ну и теперь мы можем приступить к работе с пластилином... Пластилин следует согреть в руках, для того чтобы было удобней примазывать его.

Сначала сынок усердно трудился над своей работой, хватило его только на листочки. Когда же я сказала, что надо еще горшочек украсить белым пластилином, он сказал, что устал. К работе привлекли и папу...

С помощью стеки прорисовываем прожилки на листочках.



Когда листья нашего растения будут готовы, приступаем к горшочку. Цвет выбираете по желанию. И не забудьте, про землю в горшке, ее сделаете при помощи коричневого пластилина.



Вот красота получается...



Если есть возможность выполните, пожалуйста, данную работу и отправляйте фото. Спасибо!